                                                                          Вариант   2.
1.  Спиши   текст,    вставляя   пропущенные   буквы.
                                                        Мушка.
         Однажды    Люда    прин…сла    д…мой    мален?кую   ч…рную    с…бач?ку.    С…бач?ка    была    грязная,    худая   и   хр…мала    на    переднюю   ла…ку.    Когда    Люда   пус?тила    её  на    пол,    Мушка    поджала    под   себя   б…л?ную   ла…ку    и   со  страхом     оглядывалась   по   ст…р…нам.

          Вообще   Мушка    была   очень    забавная   с…бач?ка,   одно   плохо,    что     пугливая.    Наверное,    когда   она    ж…ла     на    улице,   её    ч…сто     об…жали.    Случалось,    выйдет    Люда    с    ней    погулять,   а    она    всего    б…ит?ся.

2.    Запиши    номера   слов,   в    которых   пропущены   глухие   согласные.
             1.    тру(б,п)ка                              2.   ни(д,т)ка                                 3.    пого(д,т)ка

             4.    кры(ж,ш)ка                           5.   фиста(ж,ш)ка

3.   Запиши   номера   слов,   состав   которых   соответствует   схеме:
             1.   котёнок                                 2.   дорога                                      3.  барабанщик
             4.   мышка                                   5.   морской

4.  Прочитай    первое   предложение   текста   списывания.    Какими    по    счёту    стоят    слова,   являющиеся    главными    членами    предложения?    Запиши    номер    правильного    ответа.
            1.  3,   7                                         2.   3,    4                                          3.    2,   3
 5.   Найди     словосочетание,   в    котором    имя    существительное    стоит   в   творительном    падеже                                                                                                                                             1.   принесла    собачку                         2.  жила   на   улице                     3.  оглядывалась   со   страхом
                                                                   Вариант  2.

                                                                   Задача  1.
         В  оздоровительном   лагере   отдыхало   84  ребёнка,   а   вожатых    на               77  человек   меньше.   Во   сколько   раз   меньше   в  лагере   отдыхало   вожатых,    чем    детей?
                                                                      Задача  2.
        В   концертном   зале   2000 мест.   В   партере   1200  мест.   В   амфитеатре   мест    в   3  раза   меньше,   чем   в   партере,   а   остальные   места   на   балконе.  Сколько    мест    на   балконе?                                                     
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